Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen 3
ﬁ%ggggggggzééééggééggéé%%ggéé‘ Name | Datum
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht tber 10
11 29 4 [272] subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1/0(8|0({9|0|0€ 1/0/0|0|0|0|0E 6(0/{0[{0]|0|9|ct
-1713|0(4|8|2€ -1917|9(8|8|1€ -13|11|7(3|7]0ct
-11/4|8(4|0/0 € - 2/0(0|1]|9€ -1218(2(6|3|9|ct

F Merkzahl - F Merkzahl - F
1/0/8/0(0|8|4 € 1/0/9/7/9]/0|0|ct 1/0/9/8|0|7|4|ct
- [1]9]7|2]1€ -15/2/5/6/3|0]ct -17]/5/0/7|0]0ct
-18/4|0(3|5|0€ -1114(2(2]|4]9|ct -1114(1(3|3|3ct
F Merkzahl - F Merkzahl - F
9/0/8|0|8|8|ct 1/0/0|5(/9|8|9€ 1/0/0/4|0|0|9E€
-18/9(4(9|5|6ct -1 712|1(7|5|8€ - 8/0(5|2|8€
- 1/3|/1]3|2]ct - 41411|12|0[€ -1912(2(3|7]0€
F Merkzahl - F Merkzahl - F

A\

&

Zahle die gedruckte Ziffer: 6 = | Rechne\nNet
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o DZar;lbe(rzeich S _ Rechenoperationen GrundlagenE 3 2023-10-22
ggggggggggg%é%ééggégggg§§§§§§‘ Losung
Der Einer, der Zehner, der Hunderter, der Tausender, der Zehntausender und der Hunderttausender gehen nicht Gber 10
11 29 4 [272] subtrahieren - Merkzahl, Cent oder Euro, sechsstellig, bis 10
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Merkzahl
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €
1/0/8/0|9|0|0}€ 1/0/0|0|0|0|0€ 6/0(0/0/0|9|ct
-1713(0]4|8|2€ -19(7(9/8|8|1€ -13[1(7]|3|7|0]ct
-11{4(8[4|0|0}€ - 2/0/0(1]|9€ -12]18[2|6|3|9|ct
-] 0]1[0]1]1 Merkzahl -|1]1(1]1]1 Merkzahl 1({1]1(1]0

20201g€ 10H€ Hct
1/0/8/0|0|8|4€ 1/10{9|7]9|0]|0]ct 1/10/9|8|0|7]|4]|ct
-1 11]9]7]2]1¢ -15]2|5/6[3|0ct -17]/5]0|7]0]0t
-18[4(0|3|5|0}€ -11(4(2]2|4]9]ct -11{4(1]3|3|3]|ct

0O|1(1]0]0 Merkzahl -] 0]J]O0[0]1]1 Merkzahl -]10]0]21]0(|O0
22001E€ 43002Hct 20604Hct
9/0(8|/0|8|8|ct 1/0/0|/5|/9|8|9€ 1/0/0/4|0|0|9€
-18](9]/4|9|5|6 |ct -|7]2|1|7]|5|8€ - 8/0/5|2|8€
- 1(3[1|3|2]|ct - 41411(2|0€ -19(2(2[|3|7|0}€
1({0]1[0]O0 Merkzahl -|12]0[0]0]|O0 Merkzahl 1({0]1(1]0
Hct 24011H€ 111H€
A
&
Zahle die gedruckte Ziffer: 6 = Rechne\nNet
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